



ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ  
LXIII СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 30 січня 2019 р.  
м. Люботин

№ 19

Про переведення дачного будинку по  
вул. Люботинській №29 в м. Люботин,  
сел. Коваленки Харківської обл.  
у житловий будинок

Розглянувши заяву гр. Онищука Володимира Кириловича, який зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Люботин, вул. Колодяжна №15а, з проханням переведення дачного будинку у житловий будинок, що розташований в м. Люботин, сел. Коваленки, вул. Люботинська №29, згідно з діючим законодавством, висновок відділу з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю від 12.12.2018р. №671, враховуючи «Технічний висновок про можливість переведення дачного будинку у житловий, відповідність дачного будинку діючим державним будівельним нормам, розташованого за адресою: Харківська обл., м. Люботин, сел. Коваленки, вул. Люботинська №29», відповідно до Порядку переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам у жилі будинки, затвердженого Постановою КМУ від 29.04.2015р. №321 зі змінами згідно Постанови КМУ №420 від 14.06.2017 року, беручи до уваги Порядок присвоєння, змін, впорядкування та анулювання поштових адрес об'єктам нерухомого майна в м. Люботин та на територіях, підпорядкованих Люботинській міській раді, затверджений рішенням LVII сесії Люботинської міської ради VI скликання від 28.05.2015 року № 219, рішення XLIV сесії Люботинської міської ради VII скликання від 27.02.2018 року №60 «Про внесення змін та доповнень до додатку 1 Порядку присвоєння, змін, впорядкування та анулювання поштових адрес об'єктам нерухомого майна в м. Люботин та на територіях, підпорядкованих Люботинській міській раді» та керуючись п.2 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Люботинська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Перевести дачний будинок, розташований за адресою: Харківська область, м. Люботин, сел. Коваленки, вул. Люботинська №29, в житловий будинок.
2. Забов'язати гр. Онищука В.К.:
  - 2.1. Розробити проект землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки відповідно до Закону України «Про державний земельний кадастр», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
  - 2.2. Після отримання позитивних висновків за результатами погодження, щодо зміни цільового призначення земельної ділянки, подати проект землеустрою на затвердження до Люботинської міської ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Іващенко О.В. та постійну депутатську комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.

Міський голова



Л.ЛАЗУРЕНКО